

## **"Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe din Municipiul Medgidia", lot. 1-Bloc B3, str.Lupeni, nr. 22A și lot. 2, Bloc DC3, str.Dumitru Chicos, nr. 5, cod SMIS 118045**

I.D.: 40109292

Data publicării	19.11.19	Coduri CPV	45453000-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	664.716,39 RON - 664.716,39 RON 702.709,87 RON - 702.709,87 RON
-------------------	--

Descriere: 2. Executie lucrari, in cadrul proiectului "Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe din Municipiul Medgidia", lot 2 - Bloc DC3, str. Dumitru Chicos, nr.5, Lucrări de reabilitare termică a anvelopei prin izolarea termică a fațadelor – parte opacă și parte vitrată, închiderea balcoanelor și a logiilor cu tâmplărie termoizolantă, termo - hidroizolarea acoperișului tip terasă și izolarea termică a planșeului peste subsol. Instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei din surse regenerabile prin montarea unui sistem fotovoltaic cu Puterea minimă P = 250W Alte activități care conduc la îndeplinirea realizării obiectivelor componente, respectiv, înlocuirea corpurilor de iluminat fluorescent și incandescent din spațiile comune ale blocului de locuințe și măsuri conexe, ce constau în: Repararea elementelor de construcție ale fațadei care prezintă potențial pericol de desprindere și/sau afectează funcționalitatea blocului de locuințe Repararea acoperișului tip terasă, inclusiv repararea sistemului de colectare a apelor meteorice de la nivelul terasei. Demontarea instalațiilor și a echipamentelor montate aparent pe fațadele/terasa blocului de locuințe, precum și montarea/remontarea acestora după efectuarea lucrărilor de intervenție Refacerea finisajelor interioare în zonele de intervenție. Refacerea canalelor de ventilație din apartamente în scopul realizării ventilației naturale a spațiilor ocupate. Repararea trotuarelor de protecție, în scopul eliminării infiltrațiilor la infrastructura blocului de locuințe. Crearea de facilități / adaptarea infrastructurii pentru persoanele cu dizabilități (rampe de acces).. 1. Executie lucrari, in cadrul proiectului "Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe din Municipiul Medgidia", lot 1 - Bloc B3, str. Lupeni, nr.22A., Lucrări de reabilitare termică a anvelopei prin izolarea termică a fațadelor – parte opacă și parte vitrată, închiderea balcoanelor și a logiilor cu tâmplărie termoizolantă, termo - hidroizolarea acoperișului tip terasă și izolarea termică a planșeului peste subsol. Instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei din surse regenerabile prin montarea unui sistem fotovoltaic cu Puterea minimă P = 250W Alte activități care conduc la îndeplinirea realizării obiectivelor componente, respectiv, înlocuirea corpurilor de iluminat fluorescent și incandescent din spațiile comune ale blocului de locuințe și măsuri conexe, ce constau în: Repararea elementelor de construcție ale fațadei care prezintă potențial pericol de desprindere și/sau afectează funcționalitatea blocului de locuințe Repararea acoperișului tip terasă, inclusiv repararea sistemului de colectare a apelor meteorice de la nivelul terasei. Demontarea instalațiilor și a echipamentelor montate aparent pe fațadele/terasa blocului de locuințe, precum și montarea/remontarea acestora după efectuarea lucrărilor de intervenție Refacerea finisajelor interioare în zonele de intervenție. Refacerea canalelor de ventilație din apartamente în scopul realizării ventilației naturale a spațiilor ocupate. Repararea trotuarelor de protecție, în scopul eliminării infiltrațiilor la infrastructura blocului de locuințe. Crearea de facilități / adaptarea infrastructurii pentru persoanele cu dizabilități (rampe de acces)..